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За останні роки була зафіксована стратегія створення інтегрованого до 

світової транспортної мережі безпечно функціонуючого та ефективного 

транспортного комплексу України [1]. Тому актуальною науково-технічною 

задачею вважається створення прогресивної системи управління якістю 

продукції в умовах вагоноремонтних підприємств. 

Система менеджменту якості є підсистемою управління промисловим 

підприємством. Сучасні виробничі системи базуються на принципах TQM і 

широко застосовують сертифікацію за ISO 9001. При цьому сертифікація 

основана на проведенні незалежних аудитів третьою стороною. 

Велике розповсюдження стандарту базується на тому, що в ньому містяться 

узагальнені вимоги (принципи) до організації контролю якості продукції, які 

можуть бути використані на підприємствах, що значно відрізняються як за 

спеціалізацією, так і за масштабом виробництва. Але відсутність врахування 

спеціалізованих виробничих умов не дає можливості компенсації критичних 

факторів впливу на якість продукції. 

Для того щоб поставити всіх учасників ринку – операторів залізниць, 

виробників, ремонтників рухомого складу і постачальників у взаємовигідні 

умови, був розроблений єдиний міжнародний стандарт – IRIS [2].  

Для ефективного використання інструментів забезпечення якості ремонту 

вагонів необхідним вважається використання сучасних систем підтримки 

прийняття управлінських рішень. Вони дозволять у реальному часі здійснювати 

моніторинг виробничих процесів.  

При прийнятті рішень необхідно використовувати формальні методи оцінки 

їх оптимальності на основі математичного апарату. Фахівець, який приймає 

рішення, повинен здійснити вибір з кінцевої множини альтернатив А. При 

цьому наслідки вибору кожної альтернативи створюють відповідну множину 

майбутніх станів Q. Вибір альтернативи ia  для стану iq  приводить до наслідку 

ijс , який знаходиться у відповідному просторі С. При цьому зв'язуються стани 

об'єкта, альтернатива вибору (рішення) і наслідки прийнятого рішення. Цей 

зв'язок має наступний аналітичний вигляд [3]: 
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CQA       (1) 

При введенні двох функцій: 

- суб'єктивної імовірності P(*), яка відображає уявлення фахівця про 

можливі або правдоподібні стани виробничих процесів; 

- корисності U(*), що представляє переваги фахівця. 

А можливі альтернативи рішень ранжуються за наступним правилом: 

 
j

ijii nicUqPaU ,...,1),()()(     (2) 

Функція U(*) може використовуватися як функція приналежності нечіткій 

множині. Далі можливим є використання методу нечітких множин для 

удосконалення систем управління якістю ремонту вагонів на основі розробки 

окремих алгоритмів управління з таблицями рішень 
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Транспортна галузь вже тривалий час є генератором розвитку економіки 

євроазіатських країн. При цьому найбільш важливою складовою транспортної 

галузі є залізнична. З метою забезпечення ефективності експлуатації залізничного 

транспорту важливим є впровадження транспортних засобів з покращеними 

техніко-економічними, експлуатаційними та екологічними характеристиками. 


